Numero Offerta 278640-0



Data documento 09/09/2025 Data di scadenza 31/12/2025

Numero revisione 0 Valuta Furo

Pagamento 90 GG FINE MESE

Si prega di riportare sull'ordine il numero dell'offerta 278640-0.

Destinatario/Fatturazione UNIVERSITA' PIEMONTE ORIENTALE AMEDEO AVOGADRO DIP SCIENZE FARMACO LARGO DONEGANI 2 **28100 NOVARA**

Destinazione/Spedizione UNIVERSITA' PIEMONTE ORIENTALE AMEDEO **AVOGADRO DIP SCIENZE FARMACO**

Via Solaroli 17 **28100 NOVARA** Tel.:+39 03 216 6062 4 C.a. Silvia Rasi

Email:silvia.rasi@med.uniupo.it

Promega Italia S.r.l. Viale Piero e Alberto Pirelli, 6 **20126 MILANO** Tel. +39 02 54050194 Email commerciale@promega.com

Web www.promega.com

Riferimento Commerciale

Luca Ulfo

Email:luca.ulfo@promega.com

Tel.:+39 02 540 50323

DICHIARAZIONE DI ESCLUSIVITA'

Si dichiara che Promega Italia Srl, filiale Italiana di Promega Corporation USA

DISTRIBUISCE IN ESCLUSIVA

su tutto il territorio nazionale i prodotti indicati nella presente offerta, nonché quelli del catalogo. I prodotti offerti e acquistati sono soggetti ai regolamenti USA e Unione Europea sulle esportazioni e il loro utilizzo è consentito solo dalle persone riconducibili al destinatario e al luogo di destinazione. Non possono pertanto essere esportati in Paesi differenti dal luogo di destinazione senza il consenso scritto della società Promega Corporation o delle sue controllate.

	Codice	Descrizione	EA	Quantità	Prezzo unitario	Sconto %	Prezzo netto
	AS1380	Maxwell(R) RSC simplyRNA Blood	EA	1	527,00€	10,00	474,30 €
	AS1520	Maxwell(R) RSC Whole Blood DNA Kit	EA	1	456,00 €	10,00	410,40 €
*	M5006	GoTaq(R) Hot Start Polymerase, 2500u	EA	1	1.343,00 €	5,00	1.275,85 €
	G8291	BenchTop 100bp DNA Ladder, 300ul (50 lanes)	EA	1	127,00 €	5,00	120,65 €
	SD1001	Freight	EA	1	50,00€		50,00 €

(Wet/dry ice): i prodotti contrassegnati con questo simbolo viaggiano a temperatura controllata.

Per ordini di importo uguale o superiore a €800,00 (IVA esclusa), NON si applicano né le spese di trasporto (Freight) né le spese di spedizione a temperatura controllata (Wet/Dry ice). Per ordini inferiori a €800,00 (IVA esclusa) aggiungere :

- · spese di trasporto: SD1001 (Freight) €50,00
- spese di spedizione a temperatura controllata: SD1141 (Wet/Dry ice) €30,00, quando indicato in offerta

I PREZZI RIPORTATI IN OFFERTA SI INTENDONO AL NETTO DI IVA

Sconti e prezzi speciali NON CUMULABILI con altri sconti o promozioni in corso.

La presente offerta si intende valida fino alla data in essa indicata, dopo la scadenza Promega Italia S.r.l. si riserva il diritto di rivedere i prezzi e/o gli sconti applicati. Promega Italia S.r.l. si riserva il diritto di variare i prezzi senza preavviso.

Si dichiara che i suddetti codici NON sono presenti sul Catalogo MEPA, pur essendo Promega Italia iscritta a diverse categorie dei bandi BENI e SERVIZI.

Si dichiara che la società Promega Italia S.r.I. applica il seguente CCNL: COMMERCIO, codice CNEL: F012, codice ATECO: 46.46.30

Numero Offerta 278640-0



Data documento 09/09/2025 Data di scadenza 31/12/2025

Numero revisione 0 Valuta Euro

Pagamento 90 GG FINE MESE

Si prega di riportare sull'ordine il numero dell'offerta 278640-0.

CONSEGNE

- Dalla ricezione dell'ordine la consegna della merce avviene di norma entro 48/72 ore per i reagenti, entro 5 giorni per i Kit Maxwell® secondo disponibilità dei prodotti a magazzino; per i codici custom come indicato in offerta.
- Per ordini di importo uguale o superiore a € 800,00 (IVA esclusa), NON si applicano né le spese di trasporto (Freight) né le spese di spedizione a temperatura controllata (Wet/Dry ice). Per ordini inferiori a € 800,00 (IVA esclusa) aggiungere :
 - spese di trasporto: SD1001 (Freight) € 50,00
 - spese di spedizione a temperatura controllata: SD1141 (Wet/Dry ice) € 30,00, quando indicato in offerta
- NON ESISTE MINIMO D'ORDINE
- La merce viaggia a rischio e pericolo dell'acquirente. La consegna della merce avrà luogo quando Promega Italia S.r.l. la rimetterà al vettore e/o spedizioniere ed in quel momento si trasferiranno al compratore tutti i rischi relativi.
- Tutti i prodotti disponibili nel catalogo Promega vengono inviati con un congruo periodo di scadenza. Il periodo di scadenza minimo non è inferiore a 3 mesi.
- L'eventuale richiesta della copia del documento di trasporto deve essere effettuata per iscritto da parte dell'acquirente entro e
 non oltre 30 gg dalla data di consegna dei prodotti con decadenza di ogni diritto nel caso di richieste effettuate oltre tale
 termine.

Al fine di velocizzare l'evasione della fornitura, Vi chiediamo di riportare sull'ordine il numero dell'offerta 278640-0.

Per informazioni sulla presente offerta, contattate il Riferimento Commerciale indicato.

Riferimenti Customer Service per invio ordini :

Mail <u>customerservice.italia@promega.com</u> - PEC <u>ordini.promegaitalia@pec.it</u>

Tel.: 02.54050194 int. 1

Riferimenti Ufficio Commerciale per richieste di offerta:

Mail commerciale@promega.com - PEC : commerciale.promegaitalia@pec.it

Riferimenti Ufficio Gare:

Mail tender.italia@promega.com - PEC : commerciale.promegaitalia@pec.it

Tel.: 02.54050194 int. 2
Per ulteriori informazioni – WEB:

Promega Italia - Condizioni generali di Vendita

www.promega.com

Cordiali saluti.

Promega Italia S.r.l.

Maria Drees

L'Amministratore Delegato